焯華 999.9 千足金

人民幣公斤條現貨金交收價

台灣:00801-85-6791

254.25(元/克)

國資委尾市偷步爆料 股價跌變升急停牌

香港文匯報訊(記者 卓建安)中國聯通 (0762) 昨日公布截至今年6月底中期業績, 錄得股東應佔盈利53.17億元(人民幣,下 同),同比增長55.01%,勝於市場預期,但 好事多磨,其業績提早在國資委的網站公 布,之後中途停牌。聯通昨日就有關事件向 投資者致歉。

資委於昨日下午3點20分突然公佈聯通今年上 半年業績,當時聯通尚未在港交所(0388)披 露易網站公布業績,之後聯通在3點32分停牌。其間 約12分鐘的時間,成交股數約191萬股,約佔昨日成 交額的6%,更帶動股價由跌變升,更一度抽升5%。 之後緊急停牌,其停牌前報11.54元,較上日收市價 升0.3元或2.67%。全日成交3.47億港元,成交股數 3,060萬股。

聯通致歉 已第一時間停牌

對於國資委網站提早公布聯通業績,港交所發言 人昨日表示,當港交所得悉國資委網站提早刊登聯 通中期業績後,該所已即時與聯通取得聯絡,之後 聯通主動停牌。聯通投資者關係總監周小稞昨日在 聯通業績記者會上向投資者致歉,並稱聯通在得知 事件後,已第一時間停牌。港交所發言人昨日就有 關事件未有透露會否採取跟進行動。

EBITDA增17% 移動業務勁

之前券商預期今年上半年聯通股東應佔盈利的中 位數約51億元,同比增長49%,聯通昨日公布的業 績勝過市場預期。據公佈,期內聯通每股基本盈利 0.225元,不派中期息。

今年上半年,聯通收入同比增長18.6%至1,443.1億 元,EBITDA同比增長17%至421.8億元,服務收入 1,164.8億元,增長13.8%,移動業務在服務收入中的 貢獻達到62.5%,非語音業務貢獻達到55.3%。

3G服務增收52% 用戶破1億

3G業務方面,3G服務收入同比增長52.1%,達到 409.1億元,對移動收入的貢獻達到56.2%;3G用戶 同比增長73.9%,總數突破1億戶;3G用戶ARPU (每月每戶平均消費) 為77.6元,較去年下半年的 81.9元下滑。不過,其整體移動電話ARPU為48.5 元,較去年下半年的48.1元仍有上升。



0.7% °

2010

2011

放,中國聯通(0762)董事長兼首席執行官常小兵 昨日在業績記者會上露出端倪,透露工信部發放4G 牌照可能會參照過去發放3G牌照的辦法,可能先發 放TD-LTE牌照,而聯通將啟動在沿海地區和熱點城 市建立TD-LTE試驗網。

目前聯通經營WCDMA的3G網絡,其平滑過度到 希望經營FDD-LTE的4G網絡。對於聯通若先發放 TD-LTE牌照,會否效法中國電信(0728)董事長兼 首席執行官王曉初所言會租用中國移動(0941)的 TD-LTE網絡,常小兵昨日則強調目前發放牌照還未

資本開支大減機會不大

今年上半年聯通的資本性開支只有216.12億元 (人民幣,下同),原預計今年全年資本性開支為 800億元。常小兵表示,由於部分開支未能於6月底 前入賬,因此,全年大幅調低資本性開支的機會不

聯通與騰訊 (0700) 旗下的微信合作推出套餐計 畫,聯通總裁陸益民表示,有關套餐的推出不會令 APRU下跌,但可擴大用戶基礎,而雙方亦未對此有 分成的協議。

(1088)升1.6%、恒鼎(1393)亦升5.65%, 永暉焦煤(1733)

更急升近兩成。高盛唱好長實(0001)受惠和黃(0013)的

良好業績,股價看升近3成至143元,該股昨日微升

創銀廖企復牌齊升逾17%

此外,確認獲第三方洽購的創興銀行與母公司廖企

雙雙復牌,齊大升17%,收報26.3元及13.48元。惟其

他中小型本港銀行股則有回吐,永亨(0302)跌2.2%,大

創興銀行股價昨創新高

新金融(0440)跌1.3%,大新銀行(2356)跌5.7%。

香港文匯報訊(記者 陳遠威)內地6 月份鬧錢荒刺激上半年市場貸款抽升, 但坐年結效應完結及人行重啟逆回購, 但半年結效應完結及人行重啟逆回購 資金緊絀情況經已改善。渣打 (2888) 香港行政總裁洪丕正昨於業績後簡報會 ▲ 上表示,受內地資金情況影響 體貸款市場增長較快,該行上半年貸款 較去年底增長8%,表現不俗。目前內地 資金回順,預料未來6個月貸款增長將相 對減慢,但不排除仍可受惠於內地企業 來港融資帶動。

渣打淨息差可持穩

渣打香港區淨息差較去年底擴闊20個 基點至1.7厘,市場關注若美國9月開始減 🗖 債,資金外流將導致淨息差受壓,洪丕 正表示,整體銀行業淨息差水平受全球 上 資金流向及內地政策影響,外圍因素對 本港息差影響大,市場需要接受。單比 較今年1月及6月份,資金情況在短期內 已有頗大落差,但相信整體銀行貸存比 率健康。預期該行淨息差在下半年可維 **)** 持上半年水平。

存款增長情況樂觀

他指,美聯儲逐步退市將對資金流向 及利率水平帶來影響,在資金波動下,對整體銀 行業資金造成衝擊,認為銀行須具備強勁資產負 **債表及充裕存款,以抵銷市場日後的波動性。該** 行存款增長情況樂觀,將有助抵禦資金波動,而 利率回升將有利存款增加,亞洲市場中長線投資 回報吸引可留住資金,相信加息對該行影響正 面。該行資金充裕,擁有逾1,000億美元存款及 560億美元貸款,毋需在短期市場競爭下搶存 款,故能夠維持淨息差水平。

問及創興(1111)擬賣盤會否引發中小型銀行 併購潮,洪丕正稱,不評論其他銀行的業務情 況,但認為隨全球監管要求上升,出現併購活動 在全球市場而言不足為奇。此外,部分財務公司 在未受監管下從事按揭業務惹關注,他指該行旗 下安信受金管局直接監管,不涉及漏洞問題,

■洪丕正 左二) 稱,渣打 上半年貸 款環比增 長8%。 右一為陳 中通社

渣打:人幣明年見

香港文匯報訊(記者 陳遠威)內地7月份進出 口數據高於預期,刺激人民幣兑美元匯價再創匯 改以來新高,逼近「6算」。渣打(2888)環球市 場主管陳銘僑昨預料,內地經濟發展維持強勁 下,明年人民幣匯價有機會升至6算。現時美國 經濟復甦進度健康,美元兑其他主要貨幣均有上 升趨勢,預期下半年人民幣匯價將維持平穩,短 期升值空間不大。

兑美元昨曾創19年新高

人行連續4天調高人民幣匯率中間價,令人民 幣匯率升至19年高點。昨日人民幣兑美元匯率中 間價調高0.04%,至6.1703元人民幣。昨日盤中報 6.1144, 逼近「6算」, 為19年最強,波幅上限接 近1%。

交通銀行外匯分析師張德謙表示,近期中間價 連續調高,以及昨日的進口和出口數據優於預 期,影響到人民幣走勢;此外,在中國政府保增 長之際,人民幣的貶值預期下降。不過,他認 為,人民幣升破6.12元並不具有很強的方向性意 義、未來走勢還要看央行的態度以及政府保增長 的決心。他預計人民幣年底見6.1000。

東亞銀行外匯分析師賴春梅表示,中國經濟企 穩的跡象越來越明顯,有利於人民幣和人民幣的 國際化使用;投資者預計領導人將出台措施支持 成長,市場氣氛已經好轉。

點心債殖利率持續下跌

人民幣兑美元匯率今年上漲1.85%,在彭博跟 蹤的24種新興市場貨幣中表現最佳。德意志銀行 與標準普爾的一項指數顯示,隨着人民幣匯率上 升,點心債券的平均殖利率本周跌至6月20日以 來最低水平。

香港文匯報訊(記者 周紹基)港股連跌兩日後,昨 日終於在匯控(0005)回穩下反彈,尤其是受惠內地出口 數據升幅優於預期,恒指一度升逾200點,午後A股從 高位回軟,令港股升幅收窄,收市仍升67點,報21.655 點,惟成交再度縮減至429億元。午後大市發生突發事 件,國資委在三時許突然「偷步」公布聯通(0762)業 績,令股民爭相入市,該股由跌轉升,挾死不少淡 友。另外,憧憬賣盤,廖企(0194)及創興銀行(1111)齊 齊勁升17%。

聯通被國資委在本港收市前偷步洩漏中期業績,聯 通董事長常小兵其後向傳媒表達歉意。耀才證券研究 部副經理植耀輝表示,由於洩漏業績的不是聯通本 身,是國資委,加上當聯通管理層知悉事件後,已第 一時間申請停牌,故責任理應不在聯通,證監會也難 以向國資委問責,相信事件最後會不了了之。

業績有驚喜 買PUT將受靶

聯通停牌,其63隻聯通股證亦同步停牌。對於買了 聯通PUT輪或認沽期權的淡友來説,應被殺個措手不 及,最重要是聯通突然停牌,令有關投資不能斬纜, 形成「局輸」局面。更令淡友心傷的事,聯通中期純 利勝過多間券商的預期,相信該股今日的買盤還會持 續,令淡友傷上加傷。該部分認股證昨錄約1,803萬元 成交。

分析員:責任料不在聯通

聯通中期純利53.2億元人民幣,按年增55%,消息刺 激原本下跌的聯通急彈,由最低的11.12元直衝上11.68 元的高位,升幅達5%,其後該股停牌前報11.54元,較 上日收市升2.7%。植耀輝表示,該股業績理想,相信 會被市場相繼調高目標價,他預期中線有可能升至 13.5元。

國指跑贏大市,升38點報9484.6點;即月期指升99點 至21640點,低水15點。騰祺基金管理投資管理董事沈 慶洪表示,投資者觀望氣氛濃厚,料低迷的成交可能 延至年底,大市初步於21500點覓到支持,如果今日公 布的內地通脹數據有回升跡象,或會再度影響投資情 緒,恒指會再試低位。

憧憬煤價回升 煤炭股受捧

匯控及中移動(0941)升0.18%及1.1%,連日來表現強 勢的騰訊(0700)卻繼續下滑,昨日跌1%至356.4元,反 映獲利盤開始浮現。沈慶洪表示,騰訊在業績前回吐 是有好處,可以減緩業績壓力,避免業績不如預期的 話而出現的大跌。他認為,現階段不宜吸納騰訊,待 跌至337元水平才考慮逐步收集,長遠股價仍看好。

內地多間煤企相繼上調煤炭價格,市場憧憬煤價回 升, 兗煤(1171)升4.3%、中煤(1898)升2.45%、神華

港元 昨高見27.7元 25 收26.3元 +3.85元(17.15%) 19 12年6月25日 收12.16元 13 3季 3

2012 2013年

佳明超購176倍 暗盤升7%

香港文匯報訊(記者 方楚茵) 主營數據中心業務及 建築主承建商的佳明集團(1271),昨公布招股結果, 本港公開發售部分錄得176倍超額認購,配售部分亦錄 得大幅的超額認購,以上限價1.11元定價,以此計 算,淨集資約8,310萬元,股份於今日掛牌。據輝立交 易場暗盤交易平台顯示,該公司昨日暗盤價以1.21元 開出,曾見至1.16元,收報1.19元,較該股招股價1.1元 高約7.2%,成交574萬股,涉資681萬元,未計手續費

一手4,000股賺320元。

該公司集資所得將作為第二座數據中心大樓的發展 成本,包括新建築項目的初始費用、銷售及市場推廣 活動及一般營運資金。

因應本港公開發售反應踴躍而啟動了回撥機制,公 開發售股份數目最終增至5,000萬股,配售股份數目調 低至5,000萬股。

擬於9月赴港上市的內地蘋果醋生產商天地壹號昨晚

發聲明指,注意到昨日有媒體對公司作出不實的報 道,公司嚴正聲明,天地壹號嚴格依法合規經營,高 度重視產品質量及食品安全,並不存在如報道中的產 品質量問題。

天地壹號否認叫停港IPO

另外,據消息人士透露,報道中所指為停止A股的 IPO,而並非停止本港的IPO,一切準備工作正同步進 行當中。

內地《時代周報》日前發表調查報道,指稱天地壹 號的產品涉嫌有質量問題,報道又引述董事長陳生 稱,「天地壹號現在已停了上市的IPO運作」。